
Ata da 14 ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 3º 
ano, da 5ª Legislatura, realizada em 08 de setembro de 2015 às 
20:00 horas. 
 
Presidente: Celso Antônio Ferreira 
1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 

 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e quinze (2015), às 

20:00 horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário 

Antônio João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, 

procedeu-se a chamada regimental e ficou constatada a presença dos 

seguintes vereadores Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio 
Ferreira, Claudio Luiz Bolaina, José Roberto Jora, Júlio Cesar 
Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo 
Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio Alexandre da Silva. Havendo 

quórum suficiente e legal o Sr. Presidente deu por aberto os 

trabalhos sob a Proteção Divina. Como Ata da 13ª Sessão Ordinária 
realizada em 24 de agosto de 2015, foi devidamente publicada, 
passou-se a fase de votação, onde foi Aprovada por unanimidade. O 

secretário faz a leitura dos Projetos que entram para conhecimento 

da casa: Projeto de Lei Complementar E/01/2015 “Reorganiza a 
Estrutura Administrativa e funcional da Prefeitura Municipal de 
Taquaral, reformula os quadros de pessoal, descreve as atribuições 
dos cargos e dá outras providencias”, E/28/2015 “ Aprova o 
protocolo de Intenções do Consorcio Público Intermunicipal de 
Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de 
Barretos com os Município de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, 
Colômbia, Embaúba, Estancia Turística de Olímpia, Guaíra, 
Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra 
Roxa, Vista Alegre do Alto”, E/29/2015 “Aprova o Plano Municipal 
de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos (PMGIRS) do Município de 
Taquaral e E/30/2015 “Institui o Plano Municipal de Saneamento 
Básico e dá outras providências”. Em seguida o Secretário faz a 
leitura do Requerimento L47/2015 de Urgência Especial ao projeto 
de Lei E/28/2015, onde foi Aprovado por unanimidade. O Presidente 

suspende a Sessão por alguns minutos para que as Comissões exarem 

seus pareceres. Retornando aos trabalhos o secretário faz a 

segunda chamada, onde ficou constata a presença dos mesmos. O 

Secretário faz a leitura do Parecer Projeto de Lei E/28/2015“ 
Aprova o protocolo de Intenções do Consorcio Público 
Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região 
Administrativa de Barretos com os Município de Altair, Barretos, 
Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estancia Turística de 
Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, 
Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto”, onde foi Aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo no expediente passou-se a fase de 

Tema Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a 

palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira “ Senhor 

Presidente, nobres vereadores, meu boa noite, neste meu tema livre 

de hoje eu só quero lembra-los que no dia treze agora, no domingo, 

estará sendo realizado em Taquaral uma peneira pelo Rio Claro, no 

qual terá um funcionário do Rio Claro selecionando jovens sub15, 

sub 17 e sub20 para quem sabe no futuro atuar na área 



profissional, vai começar as 09:00 nove horas da manhã, inclusive 

eu faço questão, até o Marcos me ligou, estivemos falando por 

telefone, os vereadores estão todos convidados a participarem, 

será no domingo de manhã para conhecer o Marcos que virá aqui e 

iniciar essa parceria, existem outros projetos para Taquaral, que 

vamos estar fazendo futuramente, mas a principio é este, e vamos 

torcer para que nesta seleção quem sabe há a oportunidade que mais 

algumas crianças de Taquaral se encaminhe para este mercado tão 

vantajoso, temos um exemplo que é o Jonas de Taiuva, que está na 

Europa hoje representando a nossa região e quem sabe a gente não 

manda um garoto de Taquaral pra lá né! Todos vereadores estão 

convidados em nome do Marcos ( diretor de esportes do Rio Claro), 

muito obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador 

Júlio Cesar Fernandes “Boa noite Senhor Presidente, senhores 

vereadores e público presente, meu tema livre de hoje também é 

rápido, quero voltar a agradecer o Senhor Nalini, o Desembargador 

José Renato Nalini que veio aqui na Sessão Solene e a gente 

entregou o titulo para ele de Cidadão, ele não mediu esforços para 

realizar um sonho antigo nosso e ele falou uma coisa que para 

conseguir para nossa cidade é muito interessante, ao invés de ir 

em Bebedouro, pelo menos uma vez por semana o Juiz vir aqui para 

atender os munícipes, seria uma beleza, ele disse aqui nesta 

tribuna, e se for vai fica muito bom, vai sanar muitos problemas. 

Quero falar também que nós vereadores poderíamos nos unir para 

fazer uma Moção de Repudio contra a CPFL, porque o que está 

acontecendo em nossa cidade é uma palhaçada, ontem dia 07 e hoje 

dia 08, nem choveu, ficaram três, quatro horas sem energia, isso é 

um absurdo, se tivesse acontecido uma catástrofe a gente entende, 

mas a chuvinha que deu ontem e hoje não é para acabar a força um 

tanto desse não, na Prefeitura ficou parada a dia todo porque 

voltou eram 14:00 horas, no Posto de Saúde estragou vacina porque 

ficou sem energia, isso é um absurdo, queimou a central do PABX da 

Prefeitura e estas oscilações que ficam também está de 

brincadeira, a gente podia fazer uma Moção e encaminhar para a 

CPFL para ver se eles tomam providencias porque isso já virou 

palhaçada, muito obrigado”. Nada mais havendo o Presidente 

agradece a presença de todos e encerra a Sessão sob a Proteção 

Divina. Para constar lavrou-se a presente ata. 


